

Tájékoztatás a háztartási szennyvíz elszállításának szabályairól

Tájékoztatom a Tisztelt lakosságot, hogy Pátka Község Önkormányzatának a Hazai Kommunális Kft.-vel (továbbiakban Szolgáltató) van szerződése a szennyvíz elszállítására.

A szállítás igényét a 0620/8059009 telefonszámon lehet bejelenteni hétfőtől péntekig, 8-16 óráig.

A szennyvíz elszállításának díja kéttényezős közszolgáltatási díj:

Alapdíj: 2000 Ft+Áfa/félév

Üritési díj: 2000 Ft+Áfa/m³

A Szolgáltató minden félév végén, utólag küldi az alapdíjról a fizetési tájékoztatót és csekket azokra az ingatlanokra, ahol az Önkormányzat nyilvántartása szerint csatornabekötés nincs. Az értesítők minden olyan személynek kiküldésre kerülnek/kerülnek, akik az adott ingatlanra be vannak jelentve (állandó vagy tartózkodási helyre bejelentettek, valamint egyéb jogcímen használók)

Felhívom a lakosság figyelmét viszont, hogy az alapdíjat háztartásonként kell fizetni! Vagyis abban az esetben, ha egy címre több értesítő is került egy csekket kell feladni, egy személynek kell a díjat megfizetni.

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási tevékenység részletes szabályairól szóló 455/2013. (XI. 29.) Korm. rendelet kimondja, hogy az ingatlanon történő vízfelhasználás esetén az ingatlan tulajdonosa, vagyongazdálkodója, vagy egyéb jogcímen használója évente legalább egy alkalommal köteles a közszolgáltatás igénybe vételére. (Ennek a szabályozásnak a legfőbb indoka a környezetvédelmi szempontok figyelembe vétele.)

Az ingatlan tulajdonosa tehát évente egyszer köteles szippantást megrendelni.

Felhívom továbbá a Lakosság figyelmét, hogy a háztartási szennyvíz közterületre vagy magánterületre történő kiengedése fertőzésveszélyes, környezetkárosító és szigorúan tilos!


A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 15/2019 (XII.20.) önkormányzati rendelet is részletesen leírja az ide vonatkozó szabályokat.

A Szolgáltató minden év március 31-ig listát készít az Önkormányzat részére, a szippantást igénybe vevőkről.

(A fenti jogszabályok be nem tartása esetén bírság szabható ki, melynek összege 10 000 forint és 150 000 forint között állapítható meg.)

Kérem a Tisztelt Lakosságot fentiek szíves tudomásul vételére és a jogszabályokban leírtak betartására.

Tisztelettel:


Szendrei Eszter
aljegyző

